
::  ییگگددااووننااخخ  مماانن  وو  مماانن

ییلاط نیسح::  ررییببدد  مماانن

یضایر مهد هسدنه لوا مرت::  ننووممززآآ  ننااووننعع

هقیقد 90::  ننووممززآآ  ننااممزز

ناحیروبا ییانما تایه::  ههااگگششززووممآآ  مماانن

1401/10/08ییررااززگگرربب  خخییررااتت

ممررااببددییسسییووننبب  گگرربب  ننییممهه  ییوورر  اارر  تتلالاااووسس  خخسسااپپ  ااففططللففییددرر

11

.دیروایب ضقن لاثم ریز یاههرازگ یارب

.تسا گنگ هشیمه گنگ ددع ود عمجلصاح )فلا

.دنراد سوکعم یقیقح یاهددع مامت )ب
1

22

.دینک لماک بسانم یاهترابع ای هملک اب ار یلاخ یاهاج

.تسا ....... نآ رس ود زا طخهراپ کی فصنمدومع یور هطقن ره هلصاف )1

.درک مسر هدش هداد طخ هب ناوتیم دومع طخ ....... طقف طخ جراخ هطقن کی زا )2
1

33

.دینک صخشم ار ریز یاههلمج ندوب تسردان ای تسرد

تسردان تسرد .مییوگ هباشت تبسن هباشتم ثلثم ود رد ار اهعلض نیب تبسن )فلا

تسردان تسرد .هباشت تبسن مود ناوت اب تسا ربارب هباشتم ثلثم ود یاه طیحم نیب تبسن )ب
1

1.دیروآ تسد هب ار  لصاح هاگنآ دشاب  رگا44

55

.دینک باسح ار x رادقم

1.5

1.5 .دینک باسح ار x رادقم66

77
ار مود ثلثم طیحم .تسا 8 اب ربارب نآ اب هباشتم ثلثم علض نیرتکچوک لوط و تسا 9 و 8 و 6 بیترتهب ثلثم کی علاضا لوط

.دیروآ تسد هب
1

□□
□□

=
x

y

۲
۳

۳y − ۳
۳x − ۲

( AB || CD )

1
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2.دینک باسح ار y و x رادقم دشاب  رگا88

99
.دیسیونب ار ریز یهیضق سکع

».دننکیم فصن ار رگیدکی اهرطق هاگنآ دشاب علاضلاایزاوتم یعلضراهچ رگا«
1

1100
:دینک تباث فلخ ناهرب زا هدافتسا اب

».درک مسر ناوتیم دومع کی طقف طخ جراخ هطقن کی زا«
1

1111
.دشاب رتمیتناس 3 ربارب شیاهعلض و رتمیتناس 5 نآ رطق هک دینک مسر یزول کی

1

1.دیروآ تسد هب ار  یهیواز زاسمین1122

1133

تحاسم هب DCB ثلثم تحاسم تبسنً ایناث .دیروآ تسد هب ار y و xً لاوا .تسا  مینادیم ورهبور لکش رد

EBA دیبایب ار.

2

1144
1. هاگنآ  ، ثلثم رد رگا دینک تباث فلخ ناهرب اب

1155

.دیبایب ار تلاوهجم  و  و  رگا  ریز لکش رد

2

1166
.دنسرمه ثلثم ره یلخاد یاههیواز زاسمین هس دینک تباث :هیضق

1

BC || DE

xoŷ

BE = ۲DE

ABCAB ≠ AC≠B̂ Ĉ

B E = A BD̂ ĈBE = AC = ١۲BD = ١۰AB = ۴۰

2
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)فلا11

.تسا هدشن فیرعت هک دوشیم  رفص سکعم نوچ ،درادن سوکعم رفص ددع )ب

کی )2هلصاف کی هب )221

تسردان )بتسرد )فلا33

44

.تسا نامه لصاح

:میراد  هیوازلامئاق ثلثم رد55

.دنتسه هباشتم ربارب هیواز ود هب انب ثلثم ود نیا66

:تسا طیحم نیب تبسن نامه هک  اب تسا ربارب هباشت تبسن77

 لوا ثلثم طیحم

 مود ثلثم طیحم

:میراد سلات یهیضق قبط نیاربانب تسا  نوچ88

.تسا علاضلاایزاوتم یعلضراهچ نآ هاگنآ دننک فصن ار رگیدکی اهرطق یعلضراهچ کی رد رگا99

⇒ ( ) + (− ) = ۰ ∉ Q
∈Q۲√

− ∈Q۲√
۲√ ۲√
١
۰

= = =
x

y

۲
۳

− →−−−−−
نیفرط سوکعم y

x

۳
۲

− →−−−−−−−−−−−−−
مینک برض تباث یددع رد

ار رسک جرخم و تروص ناوت یم ۳y
۳x

۳
۲

۳
۲

⇒ = ⇒ = ⇒ =
۳y
۳

۳x
۲

۳y − ۳
۳

۳x − ۲
۲

۳y − ۳
۳x − ۲

۳
۲

A CB
△

= + ⇒ = + ⇒ = ۲۵⇒ y = ۵BC۲ AB۲ AC۲ y۲ ۳۲ ۴۲ y۲

AH ×BC = AB ×AC ⇒ x×۵ = ۳×۴

⇒ x = = ۲/۴
١۲
۵

{ ⇒ = ⇒ = ⇒ = ⇒ − x = ۲x + ۴
=Ô١ Ô۲

=Â D̂

AB
CD

BO
OC

x

۸
x + ۲
۴x − ۴

x

۲
x + ۲
x − ١

x۲

⇒ − ۳x − ۴ = ۰⇒ (x − ۴)(x + ١) = ۰⇒x۲
⎧
⎩⎨

x = ۴ ق ق

x = −١ ق ق غ

=
۶
۸

۳
۴

١۳+ ۸+ ۶ = ۲۷

= ⇒ x = = ۳۶
۲۷
x

۳
۴

۴× ۲۷
۹

۳
١

BC || DE

= ⇒ = ⇒ + ١۰x + ١۶ = + ۹x + ۲۰⇒ x = ۴
AB
BD

AC
CE

x + ۲
x + ۴

x + ۵
x + ۸

x۲ x۲

= ⇒ = ⇒ y = ⇒ y =
AB
AD

BC
DE

۶

١۴
y

۲۴
۶×۲۴

١۴
۷۲
۷

1
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.تسا ضورفم d طخ نوریب T یهطقن و d طخ1100

کی نیاربانب .دناهدرک عطق C و B یهطقن 2 رد ار d طخ دومع ود نیاربانب .میاهدرک مسر d طخ رب دومع ود T یهطقن زا :فلخ ضرف

دومع ود T یهطقن زا نیاربانب .درادن دوجو ناکما نیا و دش دهاوخ رتشیب  زا نآ یلخاد یاههیواز عومجم هک میراد ثلثم

.مینک مسر میناوتیم دومع کی طقف و درک مسر ناوتیمن

مسر رتمیتناس 3 یهزادنا هب و طخهراپ رس ود زکرم هب نامک ود سپس .میمانیم B و A ارنآ و مینکیم مسر ار رتمیتناس 5 رطق ادتبا1111

.مینکیم لصو مه هب ار D , C , B , A طاقن .میمانیمC و D ار اهنآ و مینکیم

هب نامک ود .میمانیم B و A ار نامک ود دروخرب لحم .مینکیم مسر O زکرم هب ینامک و هدرک زاب هاوخلد هزادنا هب ار راگرپ هناهد1122

دادتما و هدرک لصو T هب ار O .میمانیم T ار نامک ود دروخرب لحم .مینکیم مسر B و A فصن زا رتشیب یهزادنا هب و B و A زکرم

.دوب دهاوخ رظندروم زاسمین لصاح طخ .میهدیم

1133

ربارب مه اب ناشیاههیواز و دناهباشتم DCB و EBA یاهثلثم ،هجیتن رد ،دنابسانتم مه اب اهثلثم علاضا یهزادنا

.تسا

:تشون ناوتیم نیاربانب

:میراد 2 و 1 هب هجوت اب

 اب تسا ربارب اهتحاسم تبسن ،هجیتن رد .تسا  ربارب  هب  هباشت تبسن 1 هب هجوت اب

.تسا ضرف فلاخم نیا و دشاب  دیاب سپ دشاب نیقاسلایواستم CBA ثلثم دیاب اذل  هک مینک ضرف1144

١۸۰°

BE = ۲DE ⇒ = و = = و = = (١)
BE
DB

۲
۳

AB
DC

۲a
۳a

۲
۳

AE
BC

۴b
۶b

۲
۳

∠A = ∠Cو∠D = ∠ ABE E∠و = ∠ CBD

∠D = ∠ ABE ⇒ (x + y)° = (۲x − ۷)° ⇒ y = x − ۷ (١)

∠E = ∠ CBD ⇒ (۲x − ١)° = (y + ١۵)° ⇒ y = ۲x − ١۶ (۲)

۲x − ١۶ = x − ۷⇒ x = ۹, y = ۲

B DC
△

B EA
△۳

۲
=( )۳

۲

۲ ۹
۴

=B̂ ĈAB = AC

2
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1155

وBA یاهعلض رب P زا .دننک عطق P یهطقن رد ار رگیدکی ات مینکیم مسر ار  و  یاههیواز یلخاد یاهزاسمین  ثلثم رد1166

CA و CB طاقن رد ار اهنآ بیترت هب ات .مینکیم دومع L و K و H دنیامن عطق.

.تسا زاسمین هس ره یسرمه یهطقن P ینعی .دراد رارق زین  زاسمین یور P نیاربانب

( = B E, = ) ⇒ B E~A CĈ D̂ B̂ B̂ D
△

B
△

⇒ = =
١۲
۴۰

y

١۲

١۰

x+١۲

⇒

⎧
⎩⎨
⎪⎪
⎪⎪

۴۰y = ١۴۴ ⇒ y =
١۸
۵

١۲x + ١۴۴ = ۴۰۰⇒ x = ۶۴
۳

ABC
△

B̂Ĉ

⇒ PL = PK
تسا زاسمین یور P PH = PLB̂ →

تسا زاسمین یور P PH = PKĈ →

⎫
⎭⎬
⎪
⎪

Â

3
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